118 ARTRON STAFF 雅昌人



颁奖环节结束后,大家开始自由观展。在一幅幅精 美的作品面前,观展领导和同事不时驻足观看,时而对 感兴趣的作品给予点评。有的同事为了表达对中意作品 的喜爱之情,特意与作品合影留念。



"情系端午 粽情你我"

——雅昌(华南区)圆满举办2022 年端午节活动

五色新丝缠角粽,粽叶飘香迎端午。

值此中华民族端午佳节到来之际,为弘扬这一节日文化,丰富员工文化生活,2022年6月2日,深圳雅昌在员工饭堂举办了"情系端午粽情你我"主题庆祝活动。

本次活动由深圳雅昌工会主办、深圳公司行政综合部承办。庆祝活动共由两个环节组成,首先开始的是带有中国古典风味的"投壶取乐"游戏,第二环节是本次活动的重头大戏——员工包粽子比赛。



活动开始前,同事们争先恐后地在投壶游戏区纷纷 试投,寻找手感,参与热情完美爆棚。由于挡不住大家 雅昌人 ARTRON STAFF 119

跃跃欲试的急切心情,原本计划于中午 12:30 启动的活动,不得不提前 20 分钟开始!

"投中啦! 投中啦!" "又中啦!又中啦!"



只见投壶游戏区,同事们排着长长的队伍,每个人都急不可待的想一展身手。而队伍最前面的同事,当拿到工作人员派发过来的"羽箭"后,其兴奋又略显紧张的表情似乎已经特写在了各自的脸上。当轮到每位同事上场时,"嗖、嗖",三支红箭毫不犹豫地快速投了出去,中了的同事顿时喜笑颜开,赶紧走向领奖区。而没有投中的同事,似乎并不气馁,立马转身再次排队,重头再来再显身手……

当所有奖品全被领走后,充满趣味的投壶游戏也就 接近尾声。接下来,员工包粽子比赛即将拉开序幕。



比赛开始前,每位参赛选手都已经做好充足的准备。 下午 13 时,裁判宣布比赛正式开始!霎时,所有选手立刻行动起来,卷粽叶、放糯米、包粽角、缠细绳······ 只见包粽子的每个动作在大家的手上娴熟地展开,一时 之间,现场画面很有"沙场秋点兵"的气氛。



由于参赛选手包粽子的速度超出了预期,导致食材 "供不应求",以至于原定半小时的比赛,在 20 分钟 内就结束了"战斗"。我们的参赛同事,可谓"不是猛 龙不过江"啊!



经过综合评比,制造部的张晚云,以包出 23 个漂亮粽子的绝对优势,获得本次比赛的一等奖。最后,获得包粽子比赛一至三等奖的所有同事合影留念,定格珍贵难忘的瞬间。

至此,雅昌(华南区)2022年端午节庆祝活动圆满结束!